
Ju
ni

j 2
02

5 
| N

o
vi

čk
e 

št
. 2

3

ŽUPAN SPREJEL OSNOVNOŠOLSKE 
ODLIČNJAKE

NIŽJA CENA VRTCEV ZA LETO 2025

DAN DRŽAVNOSTI

SPREJETA NOVA CELOSTNA PROMETNA 
STRATEGIJA

V začetku poletja je v prostorih Občine Radlje ob Dravi potekal 
poseben sprejem za učence, ki so skozi vsa leta osnovnošolskega 
izobraževanja dosegali odličen učni uspeh. Župan mag. Alan 
Bukovnik je s tem dejanjem izkazal spoštovanje in priznanje mladim 
posameznikom, ki so s svojo predanostjo, vztrajnostjo in odgovornim 
odnosom do šolskih obveznosti dokazali, da se trud vedno obrestuje. 
Ob tej priložnosti jim je župan osebno čestital ter jim izročil simbolna 
darila v spomin na ta dosežek.

Letošnje odličnjakinje in odličnjaki, ki so zbrali vse odlične ocene v 
vseh letih osnovne šole, so:

• Tija Gerold
• Živa Kramljak
• Svit Pažek
• Liana Topler

• Lana Potnik
• Nena Onuk
• Žiga Stražišnik

Dogodek je bil prijeten in spodbuden dokaz, da v Radljah ob Dravi 
raste generacija mladih, ki verjame v znanje, spoštuje delo in si upa 
sanjati. Ponosni smo na vas – iskrene čestitke vsem odličnjakom! 

Občina Radlje ob Dravi

Občinski svet Občine Radlje ob Dravi je  na 15. redni seji sprejel nižjo 
ceno programov v vrtcih.

S strani Osnovne šole Radlje ob Dravi je občinska uprava Občine 
Radlje ob Dravi prejela predlog novega izračuna cen programov vrtca, 
ki je bil pripravljen na podlagi Pravilnika o metodologiji za izračun cen 
programov vrtca. Izračunane cene programov za leto 2025 so v naši 
občini nižje od trenutno veljavnih cen. Razlog znižanja je predvsem 
zaradi povečanja števila otrok, ki bodo obiskovali vrtec v šolskem letu 
2025/2026.

Ta ukrep pomeni pomembno finančno razbremenitev za številne 
družine v naši skupnosti. Veseli nas, da lahko s premišljenimi 
odločitvami prispevamo k dostopnejši in kakovostni predšolski vzgoji 
za vse otroke. 

Občina Radlje ob Dravi

V torek, 24. junija 2025, ob 17. uri, vas vljudno vabimo na Mejni 
prehod Radelj, kjer bo potekala osrednja proslava v počastitev dneva 
državnosti.

Spominjali se bomo dogodkov iz daljne in bližnje preteklosti, ko smo 
Slovenci po dolgem hrepenenju in sanjah po lastni domovini končno 
dočakali ta čas. Veliko hvaležnost gre številnim domoljubom, ki so 
skozi različna obdobja uresničevali te sanje.

Proslava je pripravljena v sodelovanju s številnimi domoljubnimi 
društvi. Pridružite se nam in praznujmo z velikim zanosom in 
hvaležnostjo!

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

Sprejeli smo novo Celostno prometno strategijo Občine Radlje 
ob Dravi (CPS). Glavno vodilo strategije je »Občina, kjer varen in 
dostopen prometni sistem povezuje ljudi, omogoča enakopravno 
mobilnost ter zagotavlja zdravo in kakovostno bivanje v urejenem, 
prijaznem in povezovalnem okolju«. Strategija velja za obdobje 2025-
2031 in je nastala v okviru razpisa Ministrstva za okolje, podnebje 
in energijo za izdelavo občinskih celostnih prometnih strategij. 
Operacija je sofinancirana iz sredstev evropske kohezijske politike.

V okviru prenovljene strategije je bila pozornost namenjena 
ovrednotenju izvajanja prve strategije ter načrtovanju nadaljnjih 
korakov, aktivnosti in ukrepov za obdobje naslednjih sedmih let. 
Eden ključnih poudarkov prenovljene strategije je bila opredelitev 
kazalnikov za sprotno spremljanje in vrednotenje njene uspešnosti.

Posebna pozornost je bila v okviru priprave dokumenta namenjena 
vključevanju javnosti, tako strokovne kot splošne. Preko različnih 
aktivnosti in oblik participacije ljudi smo pridobili pomembne 
podatke in vpoglede v stanje prometa in potreb občanov, ki jih 
samo s terenskimi ogledi in analizo dostopnih podatkov ne bi 
mogli zagotoviti. Nova strategija predstavlja trdno podlago za 
nadaljnji trajnostni razvoj prometa v občini, ki bo s sodelovanjem 
vseh deležnikov prispevala k varnejšemu, dostopnejšemu in bolj 
povezovalnemu bivalnemu okolju za vse generacije. 

Občina Radlje ob Dravi

avtor slike: Foto Anka



POIMENOVANJE ŠPORTNEGA STADIONA 
PO ŽANU KARNIČNIKU

KRVODAJALSKA AKCIJA

PROSLAVA OB KRAJEVNEM PRAZNIKU 
VUHREDA

SODELOVANJE, KI OGREJE SRCE

V ponedeljek, 23. 6. 2025, bo v dvorani Hostla Marenberg od 7.30 do 
12.00 potekala krvodajalska akcija. Prijavite se lahko na 041 479 242 
ali 041 320 796 (CTD MB) od 7.00 do 15.00. Ne pozabite na osebni 
dokument in kartico zdravstvenega zavarovanja. Vabljeni!

OZRK Radlje

V soboto, 17. maja 2025, je v Večnamenski dvorani v Vuhredu potekala 
slavnostna prireditev ob krajevnem prazniku, ki je znova združila 
krajane, obiskovalce in nastopajoče v spoštovanju do zgodovine, 
kulturne dediščine in naravnih lepot domačega kraja. Prireditev je 
povezovala gospa Veronika Mravljak.

Slovesnost se je začela s Himno in žalostinko ob položitvi venca 
padlim za svobodo, ki jo je zaigral Mestni pihalni orkester Radlje ob 
Dravi pod vodstvom gospoda Dejana Kusa. Zbrane sta nagovorila 
predsednik Krajevne skupnosti Vuhred gospod Marcel Glazer in 
župan občine Radlje ob Dravi mag. Alan Bukovnik. Slavnostni govor je 
imela tudi predsednica Združenja za ohranjanje vrednot NOB Radlje 
ob Dravi gospa Metka Erjavec, ki je počastila spomin na borce proti 
okupatorju.

Na prireditvi so nastopili učenci Otroške folklorne skupine POŠ 
Vuhred, ki jih vodita mentorici Erika Repnik in Lea Osrajnik. Svoja 
razmišljanja o lepoti Vuhreda, njegovih naravnih danostih in 
znamenitostih so učenci izrazili tudi v pisni obliki. Za najboljše spise 
so bile nagrajene: drugošolka Hanna Lužnik Stepišnik, tretješolka Ana 
Mithans, četrtošolka Blažka Mrakič in petošolka Mojca Kraker. Spise 
in čudovite risbice, ki so jih prav tako ustvarili učenci, so si obiskovalci 
lahko ogledali na razstavi.

V kulturnem programu smo prisluhnili Moškemu pevskemu zboru 
Vuhred, ki ga vodi gospa Metka Dobnik, ter članicam Otroškega in 
mladinskega pevskega zbora sv. Lovrenca, ki deluje pod vodstvom 
gospe Zale Miklavc. Prireditev so popestrili tudi člani Folklorne 
skupine KPD Kovač Lija Vuhred pod mentorstvom gospoda Jureta 
Pongraca, ob spremljavi harmonikarja Jureta Ričnika.

Ob tej priložnosti so člani Turističnega društva Vuhred ob 
šestdesetletnici uspešnega delovanja prejeli posebno plaketo, za kar 
jim iskreno čestitamo.

Lea Osrajnik za POŠ Vuhred

V našem vrtcu verjamemo, da pristni odnosi, skupne izkušnje in 
odprtost do drugačnosti obogatijo tako majhne kot velike. Prav 
zato smo ponosni na sodelovanje, ki smo ga vzpostavili z Varstveno 
delovnim centrom Radlje ob Dravi, katerega uporabniki so nas letos 
že kar nekajkrat obiskali. Tokrat z izjemno toplim in navdihujočim 
programom.

Pripravili so krasno predstavo s kamišibaj gledališčem, z naslovom 
“Vesela poštarica”, ki so jo uprizorili z veliko predanostjo, izraznostjo 
in srčnostjo. Otroci so z zanimanjem spremljali zgodbo, ki so jo 
uporabniki VDC-ja prikazali skozi pripovedovanje ob slikah. Po 
pripovedi smo skupaj zapeli in zaplesali, obisk pa so dodatno obogatili 
še z glasbeno točko.

Povezovanje z VDC-jem nam veliko pomeni. Vsako srečanje prinaša 
nekaj več – otrokom priložnost za širjenje obzorij, učenje empatije in 
pristne socialne izkušnje, uporabnikom VDC-ja pa občutek iskrenega 
veselja in soustvarjanja.

Veseli smo, da smo stkali tako lepo vez, ki jo bomo z veseljem negovali 
tudi v prihodnje. Iskrena hvala vsem, ki so soustvarili to zgodbo 
srčnosti in povezovanja!

Zapisala Karin Krecenbaher za Vrtec Radlje

RADELJSKA SREČANJA 2025
Na spletni strani www.sktmradlje.si je v zavihku »novice« objavljeno 
Javno povabilo za sofinanciranje občinskih prireditev Radeljska 
srečanja 2025, ki pospešujejo kulturni, športni in turistični razvoj ter 
promocijo Občine Radlje ob Dravi v času občinskega praznika Občine 
Radlje ob Dravi. Prosimo vas, da vlogo korektno izpolnite in jo vrnete 
v predvidenem roku (do 30. junija 2025 do 12. ure). 

JZ ŠKTM Radlje ob Dravi

http://www.sktmradlje.si

